
1. The Feathered World print.  £10-20 

2. Repro Cromwellian helmet and breast plate.  £80-90 

3. 2 mantle clocks, jar of clock keys.  £35-45 

4. Cased Leitz microscope.  £25-35 

5. Hardy Favourite graphite salmon rod, 3 related books.  £20-25 

6. Boxed bowler hat.  £20-25 

7. Shabby chic gilt framed mirror.  £15-25 

8. Collection including desk tidy's, rules, blotter etc.  £20-25 

9. Display case of Lesney toy cars etc.  £30-40 

10. 2 animal wall brackets.  £15-20 

11. Agapanthus.  £5-8 

12. Lidded glass jar.  £10-15 

13. Early German military helmet and gas mask.  £35-45 

14. Indo Persian Tulwar.  £30-40 

15. Elephant watering can.  £12-15 

16. Agapanthus.  £5-8 

17. Pair of open twist brass candle sticks.  £18-22 

18. Westminster mantle clock, perpetual desk calendar, jewel box.  £35-45 

19. Pair of ethnic masks.  £15-25 

20. Repro shipping poster.  £20-25 

21. Light up terrestrial globe on stand.  £20-25 

22. Collection including hunting horn, postal scales and weights etc.  £15-20 

23. Very large marble mortar.  £25-30 

24. Desk tidy, magnifying glass etc.  £15-25 

25. Large Buxus ball.  £30-40 

26. Large Buxus ball.  £30-40 

27. Large brass Durham door knocker.  £22-25 

28. Masonic trivet.  £15-20 

29. Dress makers rule.  £15-25 

30. Gun case, 3 cleaning rods.  £22-25 

31. Agapanthus.  £5-8 

32. Agapanthus.  £5-8 

33. Art Nouveau crumb tray and brush.  £10-15 

34. Mirrored jewellery cabinet.  £30-40 

35. 2 serving trays, small collection of books.  £10-15 

36. 6 albums of postcards.  £30-40 

37. Faux book key holder and pen tidy.  £10-15 

38. 2 good shelves of boxed & play worn cars.  £30-40 

39. Shelf of kitchenalia.  £15-20 

40. Shelf of miscellaneous metal wares.  £10-20 

41. Pair of binoculars.  £5-10 

42. 3 albums of world stamps.  £10-20 

43. Box of FDCs and presentation packs.  £10-20 

44. Quantity of album pages including mint QV stamps etc.  £12-15 

45. Books; British birds with their nests and eggs illustrated by F W Frohawk in 6 volumes.  £35-45 

46. Pair of Wharfedale isodynamic headphones.  £10-15 



47. 3 albums of stamps.  £10-20 

48. 3 vintage flat irons.  £18-22 

49. Collection of presentation packs, etc.  £10-20 

50. Quantity of early Commonwealth stamps and album pages.  £10-15 

51. Collection of stamps including Chinese etc.  £10-20 

52. Kayes patent oil can, Benns encyclopedia of hardware etc.  £15-25 

53. Good album of mint phosphor stamps.  £10-20 

54. Good album of Machin stamps.  £12-15 

55. Quantity of 19th century German stamps etc.  £10-20 

56. Good range of QV stamps.  £10-20 

57. Copper tray, cased set of 6 silver handled butter knives.  £15-20 

58. Silver topped table pepper pot, silver topped perfume bottle.  £25-30 

59. Small box of jewellery including silver, enamel and micro mosaic.  £20-25 

60. Box of collectable's including pocket knives, etc.  £15-25 

61. Stock book of stamps.  £15-20 

62. Cased set of 6 silver spoons.  £20-30 

63. 1981 after dinner speech menu signed by Fred Trueman and others.  £15-20 

64. 6 stock books of GB stamps etc.  £12-15 

65. Tray of collectable's including pocket knives, keepsake locket, corkscrews etc.  £15-25 

66. Stock book of stamps.  £20-25 

67. Good box of military badges and coins.  £40-45 

68. Tray of costume jewellery etc.  £15-25 

69. Box of military interest postcards etc.  £35-45 

70. Box of costume jewellery.  £15-25 

71. Very good tray of automobilia including RAC badges from Australia, etc.  £50-80 

72. Tub of coins.  £15-25 

73. Ruddspeed Rolls Royce radiator decanter.  £80-120 

74. Large tin of Hong Kong and Korean coins, etc.  £25-30 

75. 2 stock books of stamps including penny reds.  £12-15 

76. Tray of collectable's including Art Nouveau style photo frames, cigarette case, Mickey Mouse watch etc.  

£25-35 

77. Silver hair brush and mirror.  £20-25 

78. Good box of cameras and lenses including Nikon 24mm 1:2.8, Nikkor 43mm 86mm , Nikkor QC 200, Nikon 

F etc.  £80-100 

79. Box of coins and badges etc.  £25-35 

80. 5 Prattware pot lids including game bag, Chin Chew river, Holborn viaduct, etc.  £100-120 

81. 3 stock books of George V & VI Commonwealth stamps.  £10-20 

82. Gents Rotary watch.  £12-15 

83. Pair of Danish silver cufflink's.  £18-22 

84. 2 button wind visible escapement pocket watches.  £20-25 

85. 9ct gold diamond ring.  £45-50 

86. Silver amber brooch.  £15-20 

87. Pair of George III silver sugar tongs London 1817.  £22-25 

88. 1917 silver coin ring.  £10-20 

89. Unusual Movado kingmatic video watch.  £40-50 

90. Camping knife.  £15-20 

91. 9ct gold tanzanite diamond cluster ring.  £45-50 



92. Heavy brass auctioneers gavel.  £20-25 

93. Cameo pendant and pair of earrings.  £15-25 

94. Victorian silver vesta case.  £20-30 

95. Swarovski ring and earrings.  £15-20 

96. Gents Sekonda watch.  £15-20 

97. Silver gemstone ring.  £15-20 

98. Nicely cased sewing threads and silver thimble by Clark & Co.  £20-30 

99. Cased set of 1953 coronation coins.  £15-25 

100. Gents Sekonda full hunter pocket watch.  £22-25 

101. Novelty match and stamp vesta case, silver vesta case.  £22-25 

102. 9ct gold diamond ring.  £45-50 

103. Good stock card of early surface printed stamps.  £12-15 

104. Silver amber ring.  £15-20 

105. 1962 150th anniversary first national city bank medallion.  £20-25 

106. Silver bangle, silver napkin ring.  £20-25 

107. Unusual oriental style dipping pen.  £20-30 

108. Silver pin cushion.  £20-25 

109. Silver bangle.  £10-20 

110. 18ct gold diamond eternity ring.  £50-55 

111. Technos automatic gents watch.  £32-35 

112. W Widdop London miniature clock.  £10-20 

113. Pair of 9ct gold cross earrings.  £12-15 

114. Pair of Chinese salts.  £18-22 

115. Victorian amber bead necklace.  £12-15 

116. Mexican silver buckle bangle.  £18-22 

117. Real flower and silver bracelet, pendant and chain.  £15-20 

118. Lanco watch.  £15-20 

119. Silver amber brooch and pendant on chain.  £18-22 

120. Silver marcasite yacht brooch.  £10-20 

121. HMT military watch.  £18-22 

122. Silver Celtic bangle.  £15-20 

123. Good stock card of QV and Edward VII stamps.  £12-15 

124. Victorian pinchbeck cabochon set brooch.  £15-25 

125. Silver perfume bottle.  £20-25 

126. Marcasite and silver elephant jewellery.  £15-20 

127. Victorian cameo brooch.(a/f)  £50-55 

128. 9ct gold ruby diamond ring.  £70-75 

129. Circa 1960s Smiths Empire pocket watch.  £20-25 

130. 3 Chinese soapstone seals.  £18-22 

131. Heavy silver link neck chain.  £25-30 

132. Silver inlaid Whitby jet brooch.  £15-20 

133. Silver vesta case Birmingham 1910.  £28-32 

134. Lady's Longines watch.  £18-22 

135. 2 malachite necklaces.  £20-25 

136. Silver pepper pot, 2 silver napkin rings.  £25-30 

137. 9ct gold heart link necklace.  £28-32 



138. Silver bracelet.  £20-25 

139. Silver George IV crown brooch dated 1821.  £25-30 

140. Amber & butterscotch bracelet.  £12-15 

141. Small quantity of silver marcasite jewellery.  £25-30 

142. Stock book of QV and later stamps.  £12-15 

143. Silver bangle.  £12-15 

144. Ingersoll 1970s divers watch with Swiss movement.  £32-35 

145. 9ct gold diamond wishbone ring.  £35-40 

146. Silver handled cake slice.  £15-20 

147. Good collection of penny reds including numerical cancels, 5, 7 and 8.  £15-20 

148. 9ct gold tanzanite sweetheart ring.  £30-35 

149. Victorian 18ct gold 3 sapphire 2 diamond ring.  £45-50 

150. Wooden recipe book stand.  £10-15 

151. Light up counter display.  £10-15 

152. Small collection of stamps and postcards including Mable Lucie Attwell, c 1830's map of Ripon etc.  £20-30 

153. Box of postcards.  £20-30 

154. Tray of costume jewellery.  £15-25 

155. 2 albums of postcards.  £20-30 

156. Album of Canadian stamps.  £20-30 

157. Good stock book of GB stamps.  £15-20 

158. Good stock book of GB stamps.  £10-20 

159. 8 track player.  £10-20 

160. Album of postcards.  £20-25 

161. Small collection of costume jewellery, silver plated candle holder, etc.  £15-25 

162. Stock book of Wilding stamps.  £12-15 

163. 2 silver pendants.  £20-25 

164. 2 pietra dura pendants.  £20-25 

165. 2 blue and white oriental jars.  £10-20 

166. Raymond Loewy coffee set.  £22-25 

167. 4 Babycham glasses, cupcake paper weight.  £10-15 

168. Unframed oil painting by Sheila Turner.  £18-22 

169. Large oil on canvas of lake district by Edwardian artist S L Booth.  £180-200 

170. Large gilt framed pastel.  £30-40 

171. Framed Gil Elvgren print, 2 shabby chic pictures.  £15-25 

172. Kitchen knife set.  £18-22 

173. Framed crystoleum.  £30-40 

174. Lined wicker storage box.  £10-20 

175. Egg rack and basket.  £12-15 

176. Le Creuset saucepan (damage to finial)  £10-20 

177. 6 Tiffany style leaded glass shades (af)  £12-15 

178. Robert Welch design recipe book stand.  £15-20 

179. 3 boxes including clocks, storage containers, tureens etc.  £10-20 

180. 3 boxes of Denby green wheat table wares.  £30-40 

181. Tray of 6 bedding geraniums.  £6-8 

182. 2 boxes including Caithness glass, Ringtons, teapots etc.  £15-25 

183. 2 boxes including Technics STC04, SUC04, M07 and SL10 separates.  £30-40 



184. 2 boxes of enamel wares, tilly lamps etc.  £15-25 

185. 4 boxes including Wedgwood, Royal Doulton, Royal Worcester, Tudor glass etc.  £20-25 

186. Tray of 6 bedding Begonias.  £6-8 

187. 2 boxes including shabby chic cake stand, photo frames. figurines etc.  £20-25 

188. Tray of 6 Fuchsias.  £6-8 

189. Box including vintage type writer, cameras, opera glasses.  £15-25 

190. 2 boxes including vintage tins, stoneware jars, small milk churn etc.  £15-25 

191. Framed sampler dated 1854.  £35-40 

192. 2 boxes of brass door furniture and curtain rings.  £22-25 

193. Tray of 8 mixed perennials.  £6-8 

194. British naval watercolour.  £15-25 

195. Large gilt framed oil after Harry Stinton.  £50-70 

196. Laser level.  £15-25 

197. Wall clock with key and pendulum.  £25-30 

198. Chinese bamboo page turner.  £12-15 

199. 2 boxes of shipping themed collectable's.  £20-25 

200. Guvnor acoustic guitar in case.  £20-25 

201. Quantity of shabby chic wall scones etc.  £30-35 

202. Watercolour by Scottish artist P Derwin.  £18-22 

203. Gilt framed watercolour, later inscription verso; George Barrett.  £30-40 

204. 2 1920s watercolours of York Minster by W Clarke.  £15-20 

205. Coloured lithograph of Conniston Vale, watercolour of a church.  £15-25 

206. Amstrad CD TV.  £10-20 

207. Tray of bedding begonias.  £6-8 

208. Fortnum & Mason basket.  £15-25 

209. Pair of gilt framed watercolours by James Coad.  £25-30 

210. Tray of 6 bedding geraniums.  £6-8 

211. 4 boxes including books, pictures, fighting cocks.  £15-25 

212. Victorian watercolour.  £15-20 

213. Very good quality gilt framed pastel by Harry Price.  £60-70 

214. Dutch watercolour.  £15-25 

215. Canada geese at Studley Royal by Roy Kraty.  £20-25 

216. Silver Millefiori glass pendant on chain.  £15-20 

217. Large Stuart crystal fruit bowl.  £15-20 

218. Shelf of art glass including Murano.  £20-25 

219. Shelf of art glass including Scandinavian.  £20-25 

220. Silver locket on chain.  £15-20 

221. Silver plated galleried tray.  £12-15 

222. Shelf of pottery including Royal Copenhagen etc.  £22-25 

223. Hornsea Cirrus concept tureen.  £10-20 

224. Silver amber marcasite pendant on chain.  £15-20 

225. Shelf of Wedgwood Jasper ware.  £15-20 

226. Collection of glass paperweights.  £20-25 

227. Oriental bowl with character mark to base.  £18-22 

228. 2 Art Deco style figurines.  £15-20 

229. Royal Doulton Larchmont tea service (tea pot missing lid)  £20-25 



230. Moser glass vase.  £15-20 

231. 3 pendants including silver and Sagen  £25-30 

232. 5 Royal Doulton figurines including Bo Peep HN1811, Vanity HN2475, Rose HN1368, Wendy HN2109, 

Marie HN1370.  £50-70 

233. Sylvac dog, Poole rabbit, Border Fine Arts rabbit.  £15-20 

234. Pair of Bristol blue glass candle sticks.  £10-20 

235. Shelf including carnival glass vases etc.  £10-20 

236. Large tray of bedding begonias.  £10-12 

237. Boxed Winsor & Newton table easel.  £20-25 

238. 3 boxes including Midwinter, etc.  £20-25 

239. Vintage leather travelling case.  £20-25 

240. Tray of 6 bedding geraniums.  £6-8 

241. Box of seashells.  £10-20 

242. Gilt framed watercolour and 4 boxes including Wedgwood strawberry hill, Saddler etc.  £15-25 

243. 2 boxes of Portmeirion Meridian table wares.  £15-20 

244. 3 boxes including Royal Worcester Evesham, M & S table wares.  £20-25 

245. Box of metal wares including helmet, candelabra etc.  £20-25 

246. Bush Fuchsia.  £5-8 

247. 2 Chinese nephrite bead necklaces.  £40-45 

248. 3 pearl necklaces.  £12-15 

249. 3 Russian naval jackets.  £25-35 

250. 2 boxes of costume jewellery.  £20-25 

251. Large box of costume jewellery.  £15-25 

252. Ethnic bust.  £5-10 

253. Silver pearl pendant on chain.  £15-20 

254. Russian art pottery sheep.  £12-15 

255. Sagen dolphin pendant and one other.  £20-25 

256. Large shelf of Minton Avonlea table wares.  £35-45 

257. Paragon Belinda tea and coffee service.  £35-45 

258. Tray of costume jewellery.  £15-25 

259. Military mess dress uniform.  £25-30 

260. Bush Fuchsia.  £5-8 

261. Silver clasped pearl necklace.  £12-15 

262. Ivory and turquoise necklaces and bracelet.  £20-25 

263. Box of linen and lace.  £15-25 

264. 6 soda siphons.  £20-25 

265. Tray of petunias.  £5-8 

266. 2 boxes of ephemera.  £25-35 

267. 3 boxes of stoneware jars and vintage bottles etc.  £20-30 

268. Tray of 6 Geraniums.  £6-8 

269. Tray of mixed perennials.  £6-8 

270. 2 clocks.  £20-30 

271. Palissy coffee service, Royal Doulton tureen.  £20-30 

272. Tray of 6 bedding Begonias.  £6-8 

273. 4 rugby league themed framed pictures of Bradford Northern etc.  £20-30 

274. Tray of 6 Fuchsias.  £6-8 

275. Box of triptych mirrors etc.  £20-25 



276. Tray of mixed perennials.  £6-8 

277. Box containing 3 Harrods teddy bears, play worn cars.  £25-30 

278. Number 2 army dress uniform.  £20-25 

279. Pair of shabby chic lanterns, candle stands, classical plaque.  £20-25 

280. 6 African gin bottles.  £10-20 

281. Bush Fuchsia.  £5-8 

282. Pair of size 7 Himalayan steel toe cap boots (new)  £20-25 

283. 2 Tiffany style light shades.  £15-20 

284. Tiffany style light shade.  £18-22 

285. Bush Fuchsia.  £5-8 

286. 5 military caps.  £15-25 

287. Agapanthus.  £5-8 

288. Red top hat.  £5-10 

289. 2 children's guitars.  £12-15 

290. Herbert Terry angle poise lamp.  £25-30 

291. Pair of size 12 Himalayan safety foot ware.  £20-25 

292. Bush Fuchsia.  £5-8 

293. 2 lanterns.  £12-15 

294. Agapanthus.  £5-8 

295. Quantity of brass trivets.  £12-15 

296. Bush Fuchsia.  £5-8 

297. 9 straw hats.  £10-20 

298. Enamel butterfly.  £10-15 

299. 2 boxes including artificial flowers, figurine, barometer and poster.  £10-15 

300. Good quantity including vintage door furniture, copper pans, fire irons etc.  £40-50 

301. 2 wicker storage boxes.  £20-25 

302. Large quantity of records.  £25-30 

303. 3 roses.  £10-12 

304. Collection of advertising prints.  £20-25 

305. Quantity including flight case, DJ deck, guitar hero (af, no returns)  £10-20 

306. Pair of large gilt framed oil on boards by S Palliser.  £20-25 

307. Collection including limited edition lino cut and wood engravings.  £20-25 

308. 3 bush roses.  £10-12 

309. Large box of pictures.  £15-20 

310. Collection of engravings etc.  £15-25 

311. Box containing Roberts radio, Phillips CD player and speakers.  £15-25 

312. Collection of pictures and prints.  £12-15 

313. Collection of pictures and prints.  £10-20 

314. 3 vintage galvanized watering cans.  £20-30 

315. Good collection of pictures including watercolours by Charles Pigott, Baynes.  £40-50 

316. Good collection of wicker storage baskets.  £25-35 

317. Collection of wicker baskets.  £20-30 

318. Large quantity of household wares.  £20-25 

319. Quantity including air bed, vintage teddy bears, barometer etc.  £15-20 

320. Large fleece throw.  £20-25 

321. 5 boxes of metal wares.  £20-30 



322. 8 boxes of table lamps, household wares.  £15-25 

323. Standard rose "Abundance"  £12-15 

324. Standard rose. "Warm Wishes"  £12-15 

325. Standard rose "The Birthday Rose"  £12-15 

326. Phillips DVD recorder, Kenwood hifi etc.  £10-15 

327. Very large dictionary.  £10-15 

328. 5 boxes including books, Royal Doulton etc.  £10-20 

329. Large quantity of tools.  £30-40 

330. Standard rose "Pure Abundance"  £12-15 

331. 10 boxes of books, sheet music and ephemera.  £20-30 

332. Box containing brass door furniture and an Art Nouveau style mirror (af)  £15-25 

333. Box and a pile of pictures.  £20-25 

334. 2 carboy's, fire screen, pump etc.  £15-20 

335. Standard rose "Claire Marshall"  £12-15 

336. Standard rose "Lady Marmalade"  £12-15 

337. 7 boxes of books.  £10-15 

338. 6 boxes of household wares.  £10-20 

339. Gilt framed mirror.  £5-10 

340. 2 gilt framed engravings.  £20-30 

341. Gilt framed oil on canvas by Paul Harley.  £20-25 

342. Motoring canvas print.  £10-15 

343. Wall art picture.  £12-15 

344. Pair of still life flower pictures.  £8-12 

345. Billiard academy wooden sign.  £20-30 

346. Good collection of USA stamps.  £40-50 

347. Stock card of George V stamps etc.  £12-15 

348. 14 Burago and Matchbox toy cars.  £50-60 

349. Persian rug 4'1" x 9'6"  £50-70 

350. Persian rug 5'4" x 3'6"  £40-60 

351. Meshwani runner 8'6" x 2'3"  £30-40 

352. Tribal Gazak rug 106 x 120cm  £40-42 

353. @Shabby chic 3 height bookcase with drawers to base.  £50-70 

354. 2 Uzbek runners 31 x 156 and 32 x 169cm.  £20-25 

355. Persian Balochi 6'2" x 4'  £45-55 

356. @Shabby chic double wardrobe with drawers to base.  £80-120 

357. Persian rug 6'6" x 10'  £80-120 

358. @Large shabby chic dresser.  £150-200 

359. Persian rug (as seen) 7' x 4'  £50-55 

360. Waxed pine double wardrobe with drawers to base.  £150-160 

361. Pine framed bevel edged mirror.  £25-35 

362. @3 storage crates.  £15-20 

363. @Mirrored dressing table.  £30-50 

364. @Shabby chic dressing stool.  £20-30 

365. @Shabby chic chest of drawers.  £40-60 

366. @Decorative table lamp.  £20-25 

367. Pine 3 drawer wall rack.  £20-40 



368. @Buddha tea light holder.  £8-12 

369. Pine kitchen drop leaf table.  £40-60 

370. @2 storage crates.  £10-15 

371. Retro mushroom table lamp.  £15-20 

372. @Shabby chic 3 drawer chest.  £40-60 

373. Framed southern comfort advertising mirror.  £20-25 

374. @Shabby chic single drawer cabinet.  £30-40 

375. @Mirrored bedside cupboard.  £40-60 

376. @Shabby chic dresser.  £80-120 

377. Pine coffee table.  £30-40 

378. @Shabby chic dining table & 6 ladder back chairs.  £80-120 

379. Victorian pine dressing table mirror (worm)  £10-20 

380. Pine kitchen table 5'x3' & 4 matching chairs.  £100-150 

381. Pine square kitchen table.  £40-60 

382. @Shabby chic blanket box.  £40-60 

383. Old Persian rug 110 x 203cm (repaired)  £30-40 

384. Persian Balochi 7'7" x 3'9"  £50-70 

385. Oak magazine rack.  £20-25 

386. Pine dressing table mirror.  £20-25 

387. @Shabby chic bedside chest.  £30-40 

388. @2 storage crates.  £10-15 

389. @Mirrored bedside chest.  £40-60 

390. Pine 4 drawer wall rack.  £20-40 

391. @Shabby chic dressing table.  £40-60 

392. Metal fish wall plaque.  £20-30 

393. @Shabby chic table lamp.  £15-25 

394. Pine chest of drawers.  £80-120 

395. 1950's child's basket chair  £12-18 

396. @Shabby chic multi drawer chest.  £60-80 

397. Pine framed wall mirror.  £18-22 

398. Terrestrial globe on stand.  £20-30 

399. Parisian street scene print.  £5-10 

400. Oak framed cricketing picture.  £8-12 

401. @Pair of shabby chic lantern lights.  £20-25 

402. @Mirrored 2 drawer chest.  £45-65 

403. @Shabby chic 5 drawer sideboard.  £80-120 

404. Junior mannequin.  £15-25 

405. @Shabby chic 3 height bookcase with drawers to base.  £70-90 

406. London House rug 6'x4'  £60-80 

407. Oak barometer.  £15-25 

408. George III mahogany chest on stand.  £200-300 

409. Pair of Edwardian framed black and white prints.  £30-40 

410. 19th century oak carved cupboard.  £200-300 

411. Mahogany framed oval bevel edged mirror.  £20-25 

412. Mahogany glazed fronted bookcase on cupboard.  £80-120 

413. Georgian style mirror.  £30-40 



414. Walnut inlaid corner cupboard.  £60-80 

415. Oak wall rack.  £20-30 

416. Pair of French gilt armchairs.  £200-300 

417. Victorian mahogany chest.  £300-400 

418. Edw. button back tub chair.  £40-60 

419. Edw. button back tub chair.  £40-60 

420. 18th century Georgian oak coffer.  £150-200 

421. London House rug 5'x3'  £30-40 

422. Old Persian rug (repaired) 116 x 174cm.  £30-40 

423. Meshwani runner 59 x 247cm.  £42-48 

424. Brown leather Chesterfield 3 piece suite.  £200-300 

425. Mahogany oval framed bevel edged mirror.  £20-30 

426. Pair of oak and leather side chairs.  £25-35 

427. Persian rug 11'2" x 6'11"  £80-120 

428. Edwardian oak swivel desk chair.  £40-60 

429. George III oak tripod table.  £100-150 

430. Victorian mahogany tripod table.  £50-60 

431. Small George III oak tripod wine table.  £100-150 

432. Red upholstered wing armchair.  £50-70 

433. @Shabby chic chandelier (one lamp shade missing)  £20-30 

434. Maimana Kilim 196 x 293cm.  £90-95 

435. Regency mahogany side table/desk.  £80-120 

436. Victorian walnut Davenport.  £80-120 

437. Regency inlaid mahogany fold over table.  £80-120 

438. Victorian bedroom chair.  £30-50 

439. Edwardian mahogany parlour cabinet.  £100-150 

440. Sunburst style mirror.  £20-25 

441. George III oak and mahogany chest.  £100-150 

442. Framed musical print.  £10-20 

443. Gold and duck egg blue patterned 3 seater settee with scatter cushions.  £80-120 

444. Cream upholstered armchair with matching foot stool.  £60-80 

445. George III mahogany inlaid bow front corner cabinet  £100-150 

446. Chinese style rug 12'6" x 9'  £20-40 

447. Edwardian rocking chair.  £30-40 

448. Victorian inlaid leather top writing desk.  £150-250 

449. Victorian walnut centre table & set of 6 Victorian balloon back chairs.  £200-300 

450. Vintage dome top travelling trunk.  £30-40 

451. Regency inlaid pedestal writing desk.  £180-220 

452. French gilt armchair.  £100-150 

453. Ornate gilt framed mirror.  £50-70 

454. Regency mahogany chest.  £150-200 

455. Mahogany banjo barometer  £30-40 

456. Gilt framed bevel edge mirror.  £22-28 

457. Edwardian pineapple base oak sideboard.  £80-120 

458. Regency walnut inlaid cabinet.  £80-100 

459. Victorian carved oak corner cabinet.  £30-50 



460. Gothic wrought iron ceiling light.  £20-30 

461. Walnut effect framed bevel edged mirror.  £15-25 

462. Regency style mahogany armchair.  £100-120 

463. Victorian pine pot cupboard (one piece of gallery missing)  £20-30 

464. Kirkdale wing armchair  £30-40 

465. Reclining armchair  £30-40 

466. Beige 2 piece suite.  £40-60 

467. White leather 2 seater settee.  £50-60 

468. 3 painted ladder back chairs.  £10-20 

469. 4 Georgian mahogany dining chairs.  £30-40 

470. Set of 4 oak dining chairs, mahogany side chair.  £20-30 

471. Painted wicker chair and a stool.  £10-20 

472. Pair of elbow chairs.  £25-35 

473. Set 4 Ercol spindle back chairs.  £50-70 

474. Pine futon.  £30-40 

475. Vintage stool (worm) & pair of oak dining chairs.  £10-20 

476. Set of 4 wheat sheaf dining chairs.  £30-40 

477. 2 pairs of antique kitchen chairs.  £30-40 

478. Upholstered chaise lounge (upholstery as seen)  £20-30 

479. Wicker chair and oak side chair.  £15-20 

480. Dressing stool, upholstered foot stool, wicker basket etc.  £15-25 

481. Pair of height adjustable kitchen bar stools, 2 office chairs.  £20-30 

482. Futon Company futon  £50-60 

483. Pair of cottage armchairs.  £20-40 

484. Edwardian armchair.  £40-60 

485. Oak ladder back chair, green leather Chesterfield swivel desk chair etc.  £55-65 

486. Victorian pine kitchen table.  £80-120 

487. Edwardian oak salon suite.  £80-120 

488. Extending dining table (one leaf) & set of 6 matching chairs.  £100-110 

489. @Shabby chic sideboard.  £70-90 

490. @Shabby chic 3 drawer side table.  £50-70 

491. Barker & Stonehouse cream and gold patterned settee with scatter cushions.  £150-200 

492. Duresta gold & beige 2 seater settee.  £100-150 

493. Garden table, pair of garden folding chairs.  £25-35 

494. Metal garden bench.  £30-40 

495. Oak extending dining table, 4 matching chairs.  £40-60 

496. Oak refectory dining table.  £50-80 

497. Barker & Stonehouse floral patterned settee.  £100-150 

498. Belle cement mixer.  £50-80 

499. @Shabby chic dresser.  £150-200 

500. Garden otter bird bath.  £15-20 

501. Garden hedgehog ornament.  £10-20 

502. Small stone trough.  £25-30 

503. Cast fire surround with insert, fire grate and granite hearth.  £30-50 

504. Pair of wrought iron garden driveway gates.  £20-40 

505. Wrought iron garden gate.  £20-25 



506. Victorian wrought iron double bed frame with side irons and pine slats 4'6" wide.  £50-60 

507. Flymo hover vac & Sovereign petrol lawnmower (as found)  £20-40 

508. Pair of single divan beds 3' wide each  £30-40 

509. @Shabby chic king size headboard 4' wide.  £20-30 

510. Pine double bed frame with mattress, side rails and slats 4'6" wide.  £30-40 

511. Selection of terracotta planters, hose pipe and reel, strawberry planter etc.  £15-20 

512. Electrolux floor restoring machine with manual.  £20-30 

513. Industrial heater.  £10-20 

514. Pine fire surround.  £20-30 

515. Capital folding bike.  £20-30 

516. Elite folding bike.  £20-30 

517. 3 aluminium ladders.  £30-40 

518. Sanli petrol generator with manual (new)  £40-50 

519. Quantity of hand tools, vintage tins etc.  £15-25 

520. Vintage dairy cooler  £10-20 

521. Quantity including gardening tools, vintage stool, tool chests etc.  £25-35 

522. Double divan bed 4'6" wide.  £40-60 

523. Vibro motion with manual.  £20-340 

524. 61 large floor tiles.  £60-70 

525. 2 sack wheels (one as found)  £20-25 

526. Collection of gardening tools, Black & Decker 3 way ladder etc.  £15-25 

527. Leather single bed frame with side rails and slats including mattress 3' wide.  £30-40 

528. Free standing HTH punch bag  £30-40 

529. Clarke aluminium folding ladder.  £20-30 

530. Two 7.5L tubs of Cuprinol shed/fence paint  £10-15 

531. Large quantity of gardening tools.  £30-40 

532. Walnut veneer sideboard.  £20-30 

533. Walnut china cabinet.  £20-30 

534. Outback barbecue.  £20-25 

535. Occasional table, single drawer stand etc.  £10-15 

536. Metal filing chest, 2 chrome framed chairs, filing cupboard.  £15-25 

537. Painted single drawer stand.  £15-25 

538. Mexican pine side table.  £10-20 

539. Mahogany and oak single drawer cupboard.  £30-40 

540. Glazed fronted bookcase & oak cabinet.  £20-25 

541. Golf bag and clubs.  £10-20 

542. Painted bookcase on cupboard.  £20-30 

543. Pine 4 height shelving stand.  £20-30 

544. Swivel desk chair, pine dressing table, shoe stand & 2 boxes of mixed china  £20-30 

545. Oak dressing chest.  £40-60 

546. Upright piano.  £10-20 

547. Painted dresser.  £30-40 

548. Gilt framed mirror, 3 signed prints & 2 river Spey fishing maps  £10-20 

549. Edwardian oak bureau bookcase.  £50-60 

550. Victorian mahogany chest.  £40-60 

551. Walnut occasional table.  £10-20 



552. Shabby chic dressing table with dressing stool, brass oil lamp converted to electric, table lamp.  £50-70 

553. Victorian mahogany pot cupboard & shabby chic bedside chest.  £40-60 

554. Pine 2 door cupboard with shelves to interior.  £50-70 

555. Oak barley twist side table.  £20-30 

556. Oak barley twist drop leaf table, shabby chic chest, wall cabinet etc.  £25-35 

557. Mahogany bureau.  £30-40 

558. Pine Ducal dresser.  £70-90 

559. Mahogany inlaid plant stand, mahogany single drawer side table.  £25-35 

560. Phillips hostess.  £10-20 

561. Dressing table (no mirror, worm)  £15-25 

562. Dressing stool, nest of 2 tables, shelving stand etc.  £10-20 

563. Oak glazed fronted bookcase, sideboard, oak bureau.  £20-30 

564. Pine Ducal filing chest.  £20-25 

565. John Lewis washing machine.  £30-50 

566. Hotpoint washer dryer.  £40-60 

567. LeMond RevMaster indoor cycle bike.  £30-50 

568. Oak chest, Georgian mahogany fold over table.  £40-70 

569. Oak 2 height bookcase & mahogany nest of tables.  £40-60 

570. Oak bookcase on cupboard.  £30-50 

571. Edwardian oak barley twist bureau.  £40-60 

572. Inlaid single drawer sideboard.  £50-70 

573. Pair of glass top side tables & pair of framed bear prints.  £10-20 

574. Pair of standard lamps.  £20-30 

575. Collection of pictures and prints.  £10-20 

576. Walnut occasional table.  £10-20 

577. Oak leather top desk.  £30-40 

578. Oak framed tapestry.  £15-25 

579. Mahogany twin pedestal extending dining table (1 leaf)  £30-40 

580. 3 travelling cases.  £10-20 

581. Light oak CD stand.  £15-25 

582. 2 bookcases  £15-25 

583. Mahogany china cabinet, pitch pine stick stand & oak glazed fronted bookcase.  £30-50 

584. Oak bureau.  £20-30 

585. Oak Pembroke table.  £30-40 

586. Vintage Tri-ang dolls pram.  £20-30 

587. Mahogany drop leaf table, gents valet.  £20-40 

588. Oak gate leg tables & rosewood sofa table.  £30-40 

589. Gilt nest of tables, 2 wall shelves.  £20-25 

590. Acoustic guitar, 2 hat boxes & peat spade  £20-30 

591. Pine desk & pine toy box containing building bricks  £30-40 

592. Onyx standard lamp, advertising mirror.  £15-25 

593. Oval leather top coffee table, onyx table lamp.  £20-30 

594. Bamboo plant stand, 2 matching occasional tables.  £10-20 

595. Pair of table lamps.  £15-25 

596. Coffee table, vintage sledge, garden tidy.  £10-20 

597. Pair of table lamps.  £15-25 



598. Dressing table.  £20-25 

599. Small bookcase and Edwardian chest.  £20-25 

600. Oak blanket box, oak granddaughter clock,  £20-30 

601. Painted cupboard, dome top trunk etc.  £20-25 

602. 2 metal filing drawers.  £15-25 

603. Bosch 6kg washing machine.  £40-60 

604. Boxed pedestal fan.  £10-20 

605. Large framed tapestry, collection of oils on canvases including Lorna Welsh, Marilyn Monroe print etc.  £20-

30 

606. 3 oriental blanket boxes.  £30-40 

607. Oriental cabinet/sideboard.  £40-50 

608. Oriental chest (as found)  £20-25 

609. Collection of framed black and white prints, table lamps etc.  £20-30 

610. Oriental 2 drawer hall table.  £40-50 

611. Oriental 2 drawer hall table.  £30-40 

612. Large quantity of black and white prints.  £20-30 

613. 6 table lamps.  £20-25 

614. 4 drawer writing desk.  £40-60 

615. Oval framed mirror.  £15-25 

616. Victorian oak dressing mirror.  £20-30 

617. Caskell & Chambers Ltd cast iron based pub table.  £40-60 

618. Pine chest of drawers.  £50-60 

619. Quantity of dairy equipment including milk churns, milk bottles etc.  £50-60 

620. Oak 2 over 3 chest.  £50-60 

621. Kitchen stool, cabinet, Formica table etc.  £20-30 

622. Brindleys pelmet 53" wide, Roman blind 42" x 68 1/2" long.  £15-25 

623. Champion pressure washer.  £20-30 

624. Mahogany twin pedestal extending dining table (2 leaves)  £30-40 

625. Large dining table, height adjustable kitchen bar stool.  £30-40 

626. Mexican pine dining table,6 matching chairs.  £100-150 

627. 2 framed prints.  £15-25 

628. Patchwork quilt, double quilt and one other.  £20-30 

629. Heavy brass desk lamp with glass shade & bed tray.  £25-30 

630. Victorian oak dressing chest, in the style of Heals.  £60-90 

631. Small oak court cupboard.  £50-70 

632. Miami gas barbecue.  £50-60 

633. Oak occasional table.  £30-40 

634. 3 assorted mirrors.  £15-20 

635. Sewing table, pine side table, mahogany nest of tables, bookcase etc.  £20-30 

636. Pine single drawer kitchen island.  £25-35 

637. George III mahogany 2 over 4 chest of drawers.  £60-80 

638. Oak Heals of London double wardrobe.  £60-90 

639. Mahogany walnut mirror door wardrobe.  £20-30 

640. 2 very large bags of assorted wool.  £20-40 

641. 7 internal doors.  £20-30 

642. Collection of shabby chic clock (as found, no return)  £20-25 

643. Limed oak combination wardrobe.  £40-50 



644. Mahogany chest of drawers.  £50-80 

645. Blanket box and mahogany dressing stool.  £20-30 

646. Oak bureau bookcase, wicker storage chest etc.  £30-40 

647. Pitch pine dressing chest.  £50-60 

648. Art glass table lamp, etched glass hall lantern, crackle glass table lamp & brass and porcelain standard 

lamp.  £30-35 

649. Oak corner wall cupboard (worm)  £40-50 

650. Yew wood extending dining table (1 leaf) & 8 matching chairs.  £80-120 

651. 3 standard lamps.  £25-30 

652. Oak barley twist drop leaf dining table.  £30-50 

653. Oak dining table.  £20-30 

654. Oak dining table.  £20-30 

655. Pine kitchen table & set of 4 oak ladder back dining chairs.  £30-50 

656. Pair of table lamps.  £15-25 

657. Dining table & set of 6 upholstered dining chairs.  £40-50 

658. Pair of table lamps.  £15-25 

659. Sutherland table, mahogany tripod table, pitch pine chair etc.  £30-50 

660. Painted corner cabinet on cupboard.  £20-30 

661. Pine wall rack and one other.  £20-40 

662. @Mirrored dressing table (as found)  £20-30 

663. China cabinet, oak 3 drawer chest.  £40-50 

664. Titchmarsh & Goodwin side table/magazine rack, mahogany inlaid plant stand & side table.  £50-70 

665. Oak display cabinet.  £40-50 

666. Very large black framed mirror.  £60-90 

667. Modernist bevel edged mirror.  £30-40 

668. Garrard turntable, vintage travelling case, draw leaf dining table etc.  £30-40 

669. 2 glazed fronted bookcases, painted bookcase & 2 others  £40-42 

670. Bureau.  £30-40 

671. Copper towel radiator & large luminous clock.  £20-30 

672. Shabby chic luminous clock.  £20-25 

673. Angle poise standard lamp.  £30-40 

674. 6 artificial hydrangeas, box of stainless steel wares, mirror (as found) etc.  £25-35 

675. 3 stoneware barrels  £20-25 

676. Oriental dining table.  £40-60 

677. Oriental dining table, 3 chairs.  £40-60 

678. Oriental dining table,4 chairs.  £40-60 

679. Pine chest/telephone table, brass coal bucket, corner cupboard, pine blanket box, Tech Link TV stand etc.  

£25-35 

680. 19th century oak wall rack.  £20-40 

681. Pair of mahogany drop leaf coffee tables.  £25-30 

682. Pine square kitchen table & 3 chairs.  £30-50 

683. Wrought iron wine rack.  £15-20 

684. @Shabby chic circular kitchen table, pair of matching chairs.  £40-60 

685. Mahogany nest of 2 tables.  £25-30 

686. Pine kitchen table.  £75-85 

687. Cast stick stand.  £25-35 

688. 2 shabby chic clocks, planter, modern mirror (as found)  £20-30 



689. @Shabby chic pedestal desk and desk chair.  £60-80 

690. Mahogany chest on stand.  £40-60 

691. George III oak chest on chest.  £150-250 

692. 4 fold dressing screen, shabby chic mirrored chest (a/f)  £30-40 

693. Cast based table, travelling case.  £20-30 

694. Oak 4 height bookcase.  £30-40 

695. Oak wall rack.  £20-30 

696. Large shabby chic mirror (a/f)  £30-40 

697. 9 illuminated letters & hash tag (#)  £20-30 

698. Boxed garden wall clock, large rug, pair of line curtains (as seen)  £10-20 

699. Persian rug 7'2" x 5'  £60-80 

700. Large modern bevel edged mirror (a/f)  £30-50 

701. Folding games table, magazine rack, pair of teak chairs etc.  £10-20 

702. Mahogany twin pedestal extending dining table with 1 leaf.  £30-40 


